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Χάρης Κονιδάρης: O Αρχιεπίσκοπος θα συντάξει 
την επιστολή προς τον Πρωθυπουργό για την 
Εθνική Πινακοθήκη
/ Επικαιρότητα

Επιστολή με αφορμή το επεισόδιο στην Εθνική Πινακοθήκη με 
πρωταγωνιστή τον βουλευτή της Νίκης, Νίκο Παπαδόπουλο, 
αναμένεται να αποστείλει προς τον Πρωθυπουργό ο 
Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, όπως γνωστοποίησε μιλώντας στον 
Realfm 97,8 και την εκπομπή του Νίκου Στραβελάκη ο 
εκπρόσωπος Τύπου του Αρχιεπισκόπου, Χάρης Κονιδάρης.

Ειδικότερα για ανακοίνωση της Ιεράς Συνόδου σχετικά με το θέμα, στην οποία 
δήλωνε ότι αποφάσισε να ενεργήσει τα δέοντα ο Χάρης Κονιδάρης σχολίασε ότι 
«νομίζω ότι τα δέοντα είναι η αποστολή από την πλευρά της Ιεράς Συνόδου μίας 
επιστολής προς τον Πρωθυπουργό, στην οποία επιστολή θα εκτίθεται αναλυτικά 
όλη η επιχειρηματολογία της Ιεράς Συνόδου και νομίζω η επιχειρηματολογία αυτή 
εκφράζει κάθε ορθόδοξο χριστιανό πολίτη και νομίζω την συντριπτική πλειοψηφία 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


των Ελλήνων πολιτών σχετικά με το περιεχόμενο της εν λόγω έκθεσης».

Για το πού θα καταλήγει αυτή η επιστολή ο Χάρης Κονιδάρης απάντησε: «
Αυτό αναμένεται να το δούμε γιατί είναι μία επιστολή την οποία όπως σας είπα θα 
συντάξει ο ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος και θα υπογράφουν όλα τα μέλη της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου».

Αναφορικά με το εάν στην επιστολή θα ζητούν την απόσυρση των επίμαχων έργων 
από την Εθνική Πινακοθήκη ο Χάρης Κονιδάρης σημείωσε ότι «αυτό φαντάζει 
λογικό αλλά νομίζω ότι καλύτερα είναι να περιμένουμε να δούμε το κείμενο της 
συγκεκριμένης επιστολής όταν πλέον αυτή αποσταλεί και δημοσιοποιηθεί».

Για το δημοσίευμα της εφημερίδας Kontra ότι ο Αρχιεπίσκοπος τηλεφώνησε στον 
Κυριάκο Μητσοτάκη και του ζήτησε να απομακρύνει την υπουργό Πολιτισμού ο 
Χάρης Κονιδάρης ανέφερε ότι «θα μου επιτρέψετε να μην σχολιάσω κάτι τέτοιο 
σχετικό. Για οτιδήποτε θα υπάρξει, αν υπάρξει ανακοίνωση είτε από την πλευρά 
της Ιεράς Συνόδου είτε από την πλευρά της Αρχιεπισκοπής».

«Δεν είναι δυνατόν κάποιος να διανοηθεί ότι η έκθεση αυτή ουσιαστικά 
αναδείχθηκε στην Εθνική Πινακοθήκη χωρίς να υπάρχει μία έγκριση, μία αποδοχή 
ή μία ανοχή από την πλευρά του υπουργείου Πολιτισμού», είπε ο Χάρης Κονιδάρης.

«Γιατί δεν μπορεί η Εθνική Πινακοθήκη ή ο διευθυντής ή διευθύντρια της Εθνικής 
Πινακοθήκης να πράττει κατά πώς ο ίδιος ή ίδια κρίνει χωρίς να υπάρχει 
τουλάχιστον, όπως σας είπα, μία έγκριση ή μία ανοχή από την πλευρά του 
υπουργού Πολιτισμού. Αυτό που σας λέω απλά ανταποκρίνεται στην κοινή λογική 
και σε τίποτε άλλο» τόνισε ο εκπρόσωπος Τύπου του Αρχιεπισκόπου.
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